

اخبار کوتاه

رتبه برتر وزارت راه و شهرسازی در جشنواره شهید رجایی

فاطمه احمدی - نسل فردا: رئیس جمهوری، از عملکرد وزارت راه و شهرسازی و کسب عنوان برتر بر این وزارتخانه در جشنواره شهید رجایی سال ۹۵ قدردانی کرد. روحانی مراتب تقدیر خود را از مقام عالی وزارت راه و شهرسازی طی مراسمی که به منظور معرفی و تقدیر از بهترین عملکرد وزارتخانه ها و سازمان های تابعه در این هفته دولت برگزار شد، اعلام داشته است. در این مراسم از عملکرد سازمان ملی زمین و مسکن نیز که از دستگاه‌های تابعه وزارت متبوع است، تقدیر به عمل آمد و ریاست جمهوری مراتب قدردانی خود را از «حمیدرضا عظیمیان» و مدیرعامل این سازمان طی حکم و لوح سپاس، ابراز کرد. در متن تقدیر این لوح ضمن تشکر و قدردانی از همت و تلاش های ارزنده دکتر آخوندی و مهندس عظیمیان و تمام مدیران و کارکنان زیر مجموعه آنان در کسب عنوان برتر جشنواره شهید رجایی سال جاری، برای توسعه و اعتلای کشور و تحقق اهداف و خدمت به نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران، آرزوی توفیق شده است. بر این گزارش های دریافتی، در جشنواره شهید رجایی سال جاری، ۱۹۰ وزارتخانه و سازمان های تابعه از جمله وزارت راه و شهرسازی به دلیل عملکرد بهتر نسبت به سایر دستگاه‌ها، معرفی شده و مورد تقدیر قرار گرفتند. براساس این گزارش، دستگاه های برگزیده به استناد فصول ۱۱ قانون مدیریت خدمات کشوری انتخاب شدند.

هشت شهر سمنان در مسیر جاده تاریخی ابریشم

سمنان - نسل فردا: رئیس سازمان شهروندان جهانی و رئیس سازمان شهرهای جاده ابریشم، معاون عمرانی استانداری سمنان و شهردار سمنان را به مراسمی در ارتباط با جاده ابریشم در کشور چین دعوت کرد. پروفیسور یونگ هون کوواک در حاشیه برگزاری یازدهمین اجلاس بین المللی شهرداران جاده ابریشم در دیدار با مهدی زندیه و کیلی، معاون عمرانی استانداری و حسین موسوی، شهردار سمنان از این دو دعوت کرد که در برنامه‌ای که در راستای معرفی جاده ابریشم ۲۶ شهرومراه در شهر ارومچی چین برگزار می شود حضور یابند. معاون عمرانی استانداری سمنان در این دیدار با اشاره به قرار گرفتن ۶۰۰ کیلومتر از هشت هزار کیلومتر جاده ابریشم در استان سمنان گفت: استان سمنان یکی از میراث داران بزرگ این جاده است. مهدی زندیه و کیلی افزود: هشت شهر این استان اعم از ایوانکی، گرمسار، اراکان، سرخه، سمنان، امامان، میامی و شاهرود دارای قدمت تاریخی بوده و در این مسیر واقع شده‌اند. شهردار سمنان هم در این دیدار استان سمنان را ننگین جاده ابریشم نامید و گفت: احیای این راه تاریخی می تواند نقش موثری در توسعه پایدار شهرهای این استان و رونق گردشگری ایفا کند.

تحويل ۷۵۰ هزار واحد مسکن مهر به متقاضیان

مشهد - نسل فردا: قائم مقام وزیر راه و شهرسازی در امر مسکن مهر گفت: ساخت ۷۵۰ هزار واحد مسکن در دولت تدبیر و امید به اتمام رسیده و تحويل متقاضیان شده که این تعداد تا پایان مهر ماه امسال به ۸۰۰ هزار واحد در کشور خواهد رسید. احمد اصغری مهر آبادی در مراسم بهره برداری از ۱۰۰ واحد مسکن مهر در شهرک مهرگان مشهد افزود: در مجموع از ابتدای طرح مسکن مهر تاکنون برای ساخت ۲ میلیون و ۲۱۵ هزار واحد با بانک عامل قرارداد منعقد شده و تاکنون یک میلیون و ۷۶۰ هزار واحد به بهره برداری رسیده است.

شناسایی گونه گیاهی مهاجم در آبگیرهای بروجرد

بروجرد - نسل فردا: علیرضا برقی دهنده، مدیرعامل سازمان پارک‌ها و فضای سبز شهرداری بروجرد گفت: یک گونه گیاهی مهاجم ازولا کارولینا در آبگیرهای بروجرد توسط تیم تحقیقاتی سازمان پارک‌ها و فضای شهرستان شناسایی شده. وی گفت: ازولا کارولینا یک گیاه مرگ آور بوده که سازگاری با هر محیطی از ویژگی های آن است. این گیاه با رشد سریع خود سطح آب‌ها را می پوشاند و مانع از رسیدن نور خورشید و اکسیژن به درون آب می شود.

خسارت ۱۷ میلیارد ریالی سیلاب به تاسیسات روستایی گلستان

گران - نسل فردا: مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب روستایی گلستان گفت: میزان خسارت وارده به تاسیسات آبرسانی روستایی استان پراثر سیل بامداد جمعه ۱۲ شهریور، ۱۷ میلیارد و ۴۰۰ میلیون ریال برآورد شده است. مهدی شکیبافر افزود: حجم خسارت سیل به تاسیسات این شرکت شامل ۱۲،۵ کیلومتر خط انتقال، ۵۰۰ متر شبکه توزیع، یک باب مخزن ذخیره، دو دهنه چشمه، یک باب حوضچه

معاون پیشگیری و درمان اعتیاد سازمان بهزیستی اعلام کرد:

اغلب استان‌ها در دامنه کم و متوسط شیوع اعتیاد

معاون پیشگیری و درمان اعتیاد سازمان بهزیستی با اشاره به اعلام نتایج طرح «پیمایش ملی اعتیاد» گفت: ۱۱ استان جزو استان های کم شیوع مواد مخدر هستند. محسن روشن پژوه در نشست خبری «پیمایش ملی اعتیاد» با اشاره به اینکه در این پیمایش رنگ حداقل ۳۰ هزار خانه به صدا درآمد. افزود: در این طرح خانه به خانه ۶۱ هزار نفر ۱۵ تا ۶۴ سال به عنوان نمونه در تمامی استان ها بیش از ۲۰ هزار خانوار در جمعیت عمومی کشور به سولات مطرح شده در پیمایش ملی پاسخ دادند.

نرخ شیوع اعتیاد کشور در حال حاضر خیلی نگران کننده نیست

است. وی هدف از این پیمایش را تعیین شیوع مصرف مواد مخدر و روانگردان‌ها در کل کشور به تفکیک استان‌ها و گروه‌های سنی و جنسی مختلف دانست و گفت: همچنین هدف دیگر این پیمایش، تعیین نوع مصرف و تعیین شیوع مصرف مواد قابل استفاده در تدوین برنامه‌های ملی مصرف کننده و تعیین الگوی مصرف بوده است و از سوی دیگر دنبال آن بودیم که بدانیم چه ماده‌ای بیش از سایر مواد توسط مصرف کنندگان به مصرف می‌رسد. روشن پژوه با اشاره به اینکه مدت زمان پیمایشی و در زمان اعتیاد سازمان بهزیستی اظهار داشت: ستاد مبارزه با مواد مخدر فعلا اجازه انتشار نتایج پیمایش ملی اعتیاد را ندهاده. در این طرح حدود ۲۰۰ نفر از جمله پژوهشگر، پرشگر، مشاور و صاحب نظر با ما همکاری کرده و این پژوهش به سفارش ستاد مبارزه با مواد مخدر و سازمان بهزیستی کل کشور بوده و منابع آن نیز از طریق این دو نهاد تامین شده است؛ همچنین دکتر ملک افضلی، استاد ملی که به عنوان یک ورزه علمی در کشور حضور دارد ناظر ملی این پروژه بوده

کارگاه بین‌المللی یونسکو، فرصتی برای جهانی شدن طاق بستان

کرمانشاه - نسل فردا: مدیرکل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری استان کرمانشاه گفت: برگزاری کارگاه بین‌المللی یونسکو در استان، فرصت مغتنمی برای فراهم کردن مقدمات جهانی شدن طاق بستان است. جلیل بالایی گفت: کارگاه آموزشی بین‌المللی «مدیریت گردشگری پایدار در محوطه‌های میراث جهانی ایران» از ۱۷ تا ۲۰ شهریور ماه در هتل لاله بیستون برگزار می‌شود. وی ادامه داد: این کارگاه با حضور استرکیش لاروش مدیر منطقه‌ای یونسکو در تهران، معاون سفیر اسپانیا، نماینده

معاون پیشگیری و درمان اعتیاد سازمان بهزیستی اعلام کرد:

اغلب استان‌ها در دامنه کم و متوسط شیوع اعتیاد

معاون پیشگیری و درمان اعتیاد سازمان بهزیستی با اشاره به اعلام نتایج طرح «پیمایش ملی اعتیاد» گفت: ۱۱ استان جزو استان های کم شیوع مواد مخدر هستند. محسن روشن پژوه در نشست خبری «پیمایش ملی اعتیاد» با اشاره به اینکه در این پیمایش رنگ حداقل ۳۰ هزار خانه به صدا درآمد. افزود: در این طرح خانه به خانه ۶۱ هزار نفر ۱۵ تا ۶۴ سال به عنوان نمونه در تمامی استان ها بیش از ۲۰ هزار خانوار در جمعیت عمومی کشور به سولات مطرح شده در پیمایش ملی پاسخ دادند.

نرخ شیوع اعتیاد کشور در حال حاضر خیلی نگران کننده نیست

است. وی هدف از این پیمایش را تعیین شیوع مصرف مواد مخدر و روانگردان‌ها در کل کشور به تفکیک استان‌ها و گروه‌های سنی و جنسی مختلف دانست و گفت: همچنین هدف دیگر این پیمایش، تعیین نوع مصرف و تعیین شیوع مصرف مواد قابل استفاده در تدوین برنامه‌های ملی مصرف کننده و تعیین الگوی مصرف بوده است و از سوی دیگر دنبال آن بودیم که بدانیم چه ماده‌ای بیش از سایر مواد توسط مصرف کنندگان به مصرف می‌رسد. روشن پژوه با اشاره به اینکه مدت زمان پیمایشی و در زمان اعتیاد سازمان بهزیستی اظهار داشت: ستاد مبارزه با مواد مخدر فعلا اجازه انتشار نتایج پیمایش ملی اعتیاد را ندهاده. در این طرح حدود ۲۰۰ نفر از جمله پژوهشگر، پرشگر، مشاور و صاحب نظر با ما همکاری کرده و این پژوهش به سفارش ستاد مبارزه با مواد مخدر و سازمان بهزیستی کل کشور بوده و منابع آن نیز از طریق این دو نهاد تامین شده است؛ همچنین دکتر ملک افضلی، استاد ملی که به عنوان یک ورزه علمی در کشور حضور دارد ناظر ملی این پروژه بوده



تحقیقات قبلی متفاوت بوده، اما نتایج این مخدر می گذرد، گفت: آنها به سه ما اعلام کرده‌اند که به عنوان مجری طرح اجازه انتشار نتایج را نداریم و بایسد نتایج به طور مستقیم از سوی ستاد اعلام شود. وی تاکید کرد: نتایج این پیمایش ملی قابل استفاده در تدوین برنامه‌های ملی مصرف کننده و همچنین الگوی مصرف بوده است و از سوی دیگر دنبال آن بودیم که بدانیم چه ماده‌ای بیش از سایر مواد توسط مصرف کنندگان به مصرف می‌رسد. روشن پژوه با اشاره به اینکه مدت زمان پیمایشی و در زمان اعتیاد سازمان بهزیستی اظهار داشت: ستاد مبارزه با مواد مخدر فعلا اجازه انتشار نتایج پیمایش ملی اعتیاد را ندهاده. در این طرح حدود ۲۰۰ نفر از جمله پژوهشگر، پرشگر، مشاور و صاحب نظر با ما همکاری کرده و این پژوهش به سفارش ستاد مبارزه با مواد مخدر و سازمان بهزیستی کل کشور بوده و منابع آن نیز از طریق این دو نهاد تامین شده است؛ همچنین دکتر ملک افضلی، استاد ملی که به عنوان یک ورزه علمی در کشور حضور دارد ناظر ملی این پروژه بوده

آن در سه گروه مواد مخدر، مواد صنعتی و خانواده حشیش مورد سوال قرار گرفت و میزان شیوع مصرف آنها در هفته، ماه، سال و طول عمر مصرف کننده نیز مورد پرسش قرار گرفت. استان های کشور در دامنه کم و متوسط شیوع قرار می گیرند. عمده استان های کشور دارای شیوع شبیه به هم بوده و ۱۱ استان کشور کم شیوع هستند. افزایش روند چند مصرفی را در این پیمایش نگران کننده دانست و گفت: میزان مصرف چند مواد مخدر و محرک در میان مصرف کنندگان کشور در حال افزایش است و نتایج این پیمایش نشان داده است که عده‌ای از مصرف کنندگان تنها یک ماده مخدر یا محرک را مصرف نکرده و حتی سه ماده را نیز به طور همزمان با هم مصرف می‌کنند و حتی شاهد مصرف همزمان مخدر، محرک و الکل یا یکدیگر در میان مصرف کنندگان هستیم که این مسئله نگران کننده است.

تحقیقات قبلی متفاوت بوده، اما نتایج این مخدر می گذرد، گفت: آنها به سه ما اعلام کرده‌اند که به عنوان مجری طرح اجازه انتشار نتایج را نداریم و بایسد نتایج به طور مستقیم از سوی ستاد اعلام شود. وی تاکید کرد: نتایج این پیمایش ملی قابل استفاده در تدوین برنامه‌های ملی مصرف کننده و همچنین الگوی مصرف بوده است و از سوی دیگر دنبال آن بودیم که بدانیم چه ماده‌ای بیش از سایر مواد توسط مصرف کنندگان به مصرف می‌رسد. روشن پژوه با اشاره به اینکه مدت زمان پیمایشی و در زمان اعتیاد سازمان بهزیستی اظهار داشت: ستاد مبارزه با مواد مخدر فعلا اجازه انتشار نتایج پیمایش ملی اعتیاد را ندهاده. در این طرح حدود ۲۰۰ نفر از جمله پژوهشگر، پرشگر، مشاور و صاحب نظر با ما همکاری کرده و این پژوهش به سفارش ستاد مبارزه با مواد مخدر و سازمان بهزیستی کل کشور بوده و منابع آن نیز از طریق این دو نهاد تامین شده است؛ همچنین دکتر ملک افضلی، استاد ملی که به عنوان یک ورزه علمی در کشور حضور دارد ناظر ملی این پروژه بوده

یک میلیون و ۶۰۰ هزار واحد مسکن روستایی در کشور در دست ساخت است

ساری - نسل فردا: رئیس بنیاد مسکن انقلاب اسلامی گفت: یک میلیون و ۶۰۰ هزار واحد مسکن روستایی در کشور در دست ساخت است و به روستاییان برای ساخت مسکن وام یا سود پنج درصد پرداخت می‌شود. علیرضا تابش در حاشیه بهره برداری از چند طرح در شهرستان نکادر مازندران افزود: در یک دهه گذشته یک میلیون و ۴۵۰ هزار واحد مسکونی در مناطق روستایی کشور با تسهیلات پیمایشی مسکن روستایی احداث شده. وی گفت: براساس مصوبه جدید دولت یازدهم از سال جاری برای ساخت هر واحد مسکن روستایی ۱۸۰ میلیون ریال تسهیلات با نرخ پنج درصد پرداخت می‌شود. وی اظهار داشت: به سازندگان مسکن در یافت های فرسوده روستایی تسهیلات ۲۰۰ میلیون ریالی تعلق خواهد گرفت. تابش افزود: در سال جاری طرح‌های در ۲ هزار و ۲۰۰ روستای کشور در دست اجراست که امید می‌رود در زمان برنامه‌ریزی شده به اتمام برسند. وی ادامه داد: برای اجرای این طرح‌ها ۱۲ هزار میلیارد ریال اعتبار پیش بینی شده که هشت درصد آن از محل بودجه سرجمع اعتبارات عمرانی استان‌های کشور تامین می‌شود. رئیس بنیاد مسکن انقلاب اسلامی صبح دوشنبه به منظور بهره برداری سه طرح و ۱۲۰ هزارمین واحد مسکونی روستایی نکا به این شهرستان سفر کرد. شهرستان نکا در استان مازندران، ۱۱۰ هزار نفر جمعیت و ۱۲۵ روستا دارد.



مرکزی به ویژه در شهرستان محلات داشتیم که با آنها برخورد شده و در منطقه آبگرم محلات مجوز معادن تمدید نشده تا چشم انداز این منطقه گردشگری حفظ شود. رئیس سازمان محیط زیست کشور بیان کرد: در راستای حفاظت محیط زیست، منظر و چشم انداز‌ها نیز برای ما ارزش دارد و نباید فعالیت در طبیعت منجر به از بین رفتن منظر و چشم انداز یک منطقه شود، چرا که آن منظر و چشم انداز ارزش افزوده ایجاد می‌کند. لزوم ساماندهی مسئله پسماندها و رفع مشکلات این حوزه

ابتکار خاطر نشان ساخت: مسئله دیگری که در کشور ایجاد معضل آلودگی کرده، ریزگردها و ذرات معلق هستند که طی سال‌های اخیر به عوامل آلودگی اضافه و سبب بروز مشکل در برخی از مناطق شده است. حمایت از نوسازی ناوگان حمل و نقل شهری

وی بیان کرد: طبق تصمیم دولت، مقرر است حمایت بیشتری از نظر اعطای تسهیلات برای نوسازی ناوگان حمل و نقل عمومی و تاکسی در شهرها صورت گیرد تا خودروهایی فرسوده و آلاینده از رده خارج شوند و این مسئله به کاهش آلودگی در سطح شهرها کمک شایانی کند. معاون رئیس جمهور تصریح کرد: رسیدگی به وضعیت تالاب‌های کشور در دست انجام است که در این راستا بخشی از تالاب حورالعظیم در خوزستان که تاکنون ریزگرد بوده احیا شده و همچنین راهکارهای حفظ دریاچه ارومیه در دست انجام است. ابتکار با اشاره به برخورد با واحدهای آلاینده نیز اظهار داشت: هیچ واحد صنعتی را بدون اندازه‌گیری دقیق سهم آلاینده‌ی نمی‌توانیم تعطیل کنیم و باید بررسی دقیقی در دوره‌های مختلف صورت گیرد که این بررسی‌ها را در زمان آن انجام می‌دهیم. وی با اشاره به اقدامات انجام شده برای جلوگیری از تخریب‌های زیست محیطی معادن خاطر نشان ساخت: در بحث معادن نیز آلودگی‌هایی در سطح استان

۱۶۸ میلیارد تومان برای مهار آب های مرزی آذربایجان غربی اختصاص یافت

ارومیه - نسل فردا: رئیس سازمان جهاد کشاورزی آذربایجان غربی از اختصاص ۱۶۸ میلیارد تومان برای مهار آب های مرزی استان خبر داد. اسمعیل کریم زاده با بیان اینکه از سال ۹۴ طرح مهار آب های مرزی در استان های مرزی کشور آغاز شده و قرار است در قالب یک طرح چهارساله تمام شود، افزود: آذربایجان

غربی بعد از خوزستان دومین استان کشور در زمینه اجرای طرح مهارآب‌های مرزی است. وی ادامه داد: در این راستا از محل اعتبارات صندوق توسعه ملی، ۹ طرح در زمینه مهار آب‌های مرزی استان اجرایی می‌شود که از این تعداد چهار طرح درآمد در جریان سفر ریاست جمهوری به استان آغاز و سه طرح نیز در هفته دولت آغاز شده و قرار است تا پایان سال ۹۷ اجرایی و خاتمه یابد. وی اضافه کرد: این طرح‌ها شامل اجرای طرح آبیاری نوین، انتقال آب با کانال و ایجاد کانال با پوشش‌های بتنی است که در شمال استان و سه شهرستان ارومیه، مهاباد و خوی اجرایی می‌شود. کریم زاده با بیان اینکه این طرح‌ها ۵۷ هزار و ۴۷۰ هکتار از اراضی استان در قالب طرح چهارساله و نیز سه طرح اجرایی در شمال استان در سطح ۱۰ هزار هکتار اجرایی می‌شود گفت: با اجرایی شدن این طرح‌ها برای چهار هزار نفر اشتغال مستقیم و غیر مستقیم، ایجاد و هزار و ۵۶۰ خانوار از مزایای آن بهره‌مند می‌شوند.

اصلاح و به روز رسانی برنامه های کاهش آلودگی

ابتکار خاطر نشان ساخت: در بحث آلودگی هوا موضوع اصلاح و به روز رسانی برنامه‌های کاهش آلودگی و انتقال صنوف آلاینده در کشور در دولت یازدهم انجام شده است. رئیس سازمان محیط زیست کشور گفت: مسئله این است که ما معیار اندازه‌گیری جز دستگاه‌های اندازه‌گیری آلودگی هوا نداریم و در حال حاضر تنها مرجع اندازه‌گیری، این دستگاه‌ها هستند و برای تعیین دقیق سهم آلاینده‌ها باید کار علمی انجام پذیرد. وی افزود: در اکثر کلانشهرها با توزیع بنزین بورو ۴ عوامل آلودگی را در چرخه مصرف صنایع، بخشی از مصرف مازوت در نیروگاه‌های کشور هم اکنون بسیار کاهش یافته و به حد صفر رسیده است.

برگزاری جلسه هم اندیشی بررسی وضعیت تکثیر و پرورش ماهی کفال خاکستری

گران - نسل فردا: جلسه هم‌اندیشی بررسی آخرین وضعیت تکثیر و پرورش ماهی کفال خاکستری با نام علمی (Mugil cephalus) در حوزه آبی استان گلستان با حضور کارشناسان مرکز تحقیقات ذخایر آبزیان آب‌های داخلی گران و اداره کل شیلات استان گلستان در محل سالن اجتماعات اداره کل شیلات گلستان برگزار شد.



مدیر کل شیلات استان در این جلسه با تاکید بر حمایت از پروژه‌های اقتصادی و زودبازده با توجه به اهمیت بحث اقتصاد مقاومتی گفت: مقاومت نسبت به شوری آب، عدم تبعات زیست محیطی پرورش کفال خاکستری در آب‌های استان، رشد مناسب و نیز بازار پستندی این ماهی در سایزهای مختلف می‌تواند به عنوان یک گونه اقتصادی در سبد پرورش آبزی پروران و مصرف کنندگان قرار گیرد. سید جواد قدس علوی با توجه به وجود زیرساخت‌های موجود در زمینه تکثیر و پرورش این گونه در استان، ضمن تاکید بر بومی سازی مولدین گفت: همه بخش‌ها باید در مسیر اجرایی شدن پروژه مذکور گام بردارند و از این طرح حمایت کنند. لازم به ذکر است در این جلسه کارشناسان مرکز تحقیقات به ارائه گزارش از آخرین اقدامات انجام گرفته در این زمینه مبنی بر نحوه پرورش، نگهداری و مولدسازی آنها و وضعیت استخراج نكهداری مولدین در مرکز آموزش و ترویج گمیشان و همچنین مسایل و مشکلات پیش روی تکثیر ماهی کفال خاکستری و تکمیل سازه‌ها، تامین آب و تغذیه لارو، پرداختند.

رئیس سازمان محیط زیست کشور:

آیین نامه ضوابط زیست محیطی معادن کشور به دولت ارایه می‌شود



اراک - نسل فردا: رئیس سازمان محیط زیست کشور گفت: آیین نامه ضوابط زیست محیطی فعالیت معادن کشور به زودی برای بررسی و تصمیم‌گیری، تقدیم دولت می‌شود تا بر طبق آن، معادن ملزم به رعایت اصول زیست محیطی شوند. معصومه ابتکار در جلسه بررسی پیشرفت برنامه حفاظت و بهبود محیط زیست استان مرکزی در اراک اظهار داشت: مطالعات به‌روز رسانی طرح